

Здоровствуйте, дорогие мои папа и Клава.

Давно не писал вам, но так уже сложилась обстоя-  
тельства. После проводов папы с неделю был загружен  
на работе, а 21 декабря свалил грипп. Застыре дня  
была температура 40 и около, через 3 дня свалилась  
и Надежда (хотя только поднялась после приступа), а через  
еще 2 дня и Елена. Так мы и болели до 4 января,  
а затем мы с Ленкой поднялись, а Надежда подхватила  
воспаление легких, ну и конечно стало плохо с сердцем.  
14 января я лег в госпиталь для стационарного обследо-  
вания ног, а Надежда продолжала болеть, хотя уже  
ходила по квартире. 22 января выписался с  
диагнозом: „могочкассная болезнь и мозжечковый ги-  
амез“. Вот так ко всему, что было прикупили еще  
2 болячки. Елена ходит в школу, но по вечерам  
бывает  $t^{\circ} 37,2, 37,5$ . Вот такие то дела. 24 встре-  
тил Наталью. Сестры едут хорошо: 1-5; 2-4; 1-3;  
Молодец. Мамьяна была у нас с 1 по 7 января.  
Ухаживала за больными. Сейчас мать поднялась,  
сегодня ходила к врачу, что сказала не знаю, так  
как пишу на работе (ведь свидетели на каменщиках)  
Вот такое у нас живое-бюкне. Наскроение паршивое.  
Надя никак не наладит дело с сердцем. Замучилась  
и изнервничалась, да и я тоже глядя на нее, ведь  
если-бы после лечения были какие-либо действительные  
пооптимистельные результаты, а то через неделю,  
две, самое большое через месяц все повторяется.  
Вот ведь казалось небы и радуйся, а вот какие

арма. Ну, а как там вы консультируетесь? Как здоровье  
мамы и швае? Какие перспективы насчет кварширот?  
Обращался ли мама, если да, то что ему ответил?  
Что нового в составе? Как поживаетой Ирина и Оля?  
Как там Сашка? Да, Клава, еще один вариант  
который меня очень волнует - Маня. Настроение  
у нее угасное. Моим обещай вы куда после окот-  
гания учебного года. Мне кажется, что пришло  
всех этих настроений это целовня в которой она жи-  
вет и работает. Если бы было жесковско иначе, но  
и работа у нее шла лучше и меньше было бы, да  
и мы воспитывая ее не сумели воспитать в ней  
достаточно твердости и настойчивости, вот она  
так и функционирует все. Все думаю, что нужно сде-  
лать чтобы помочь ей, а в данных условиях это  
просто необходимо, иначе она надорвется глупостей,  
после которых долго придется все это исправлять.  
Нужно будет нужно было создать труд, самому все  
посмотреть, а затем и принять какое-то решение.  
Может квартиру более удобную найти, может что-то другое.  
Вотбыдем пока ничего ясного и определенного на счет  
не идей? А тут еще одна забота возникает - Лена.  
Куда и как она поступит. Думаю, что будет пытаться  
на технологии пищевой продукции или на машины и  
аппараты пищевого производства, если не откроют  
других более подходящих возможностей. Пока они все  
устроены, наверное и ни здоровья, ни сил уже все  
будет. Убедено, что маме не только веселое, маме  
настроение и маме дела. Маме, о себе, своих делах, о маме  
целые крики каиновы.